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図書館長    磯 嶋  奈都子 

学校教育課参事   角 岸  功 幸 

学校教育課参事   春 日  貴 子 

社会教育課参事   渡    則 子 
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開  会 

（齋藤教育長） 

 定刻となりましたので、令和６年８月教育委員会定例会を開会します。 

 本日の議事録署名は、小瀬川委員を指定します。 

 それでは、はじめに私から、主な会議・行事等について説明いたします。 

 

主な会議・行事等 

（齋藤教育長 資料に基づき説明） 

 

（齋藤教育長） 

 これより、本日提出されております議案を審議します。 

 はじめに、議案第45号「八戸市史跡根城跡整備活用検討委員会委員の委嘱について」事務局から説明を

お願いします。 

 

議案第45号 八戸市史跡根城跡整備活用検討委員会委員の委嘱について 

（小保内博物館長 資料に基づき説明） 

 

（齋藤教育長） 

 ただいまの説明につきまして、御意見、御質問などがありましたらお願いいたします。 

 〔質疑なし〕 

 

 それでは、議案第45号を原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

 〔異議なし〕 

 

 御異議がありませんので、議案第45号を原案のとおり決定いたします。 

 

 以上で、議案の審議は終わりました。 

次に報告事項にまいります。 

はじめに「自動車破損事故に係る損害賠償額の専決処分について」事務局からの説明をお願いします。 

 

【自動車破損事故に係る損害賠償額の専決処分について】 

（松橋次長兼教育総務課長 資料に基づき説明） 

 

（齋藤教育長） 

 ただいまの説明につきまして、御意見、御質問などがありましたらお願いします。 

 〔質疑なし〕 

 

次に「令和６年度八戸市青少年海外派遣交流事業アメリカ班（第２次）派遣について」事務局からの説明
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をお願いします。 

 

【令和６年度八戸市青少年海外派遣交流事業アメリカ班（第２次）派遣について】 

（三津谷教育指導課長 資料に基づき説明） 

 

（齋藤教育長） 

 ただいまの説明につきまして、御意見、御質問などがありましたらお願いします。 

 〔質疑なし〕 

 

次に「公民館における第三者の著作物の無許諾での使用に係る損害賠償額の専決処分について」事務局か

らの説明をお願いします。 

 

【公民館における第三者の著作物の無許諾での使用に係る損害賠償額の専決処分について】 

（高橋社会教育課長 資料に基づき説明） 

 

（齋藤教育長） 

 ただいまの説明につきまして、御意見、御質問などがありましたらお願いします。 

 〔質疑なし〕 

 

次に「『青少年のための科学の祭典2024』八戸大会の開催報告について」事務局からの説明をお願いしま

す。 

 

【「青少年のための科学の祭典2024」八戸大会の開催報告について】 

（佐藤総合教育センター所長 資料に基づき説明） 

 

（齋藤教育長） 

 ただいまの説明につきまして、御意見、御質問などがありましたらお願いします。 

 

（小瀬川委員） 

 感想を申し述べたいと思います。今年度から会場に八戸ポータルミュージアムはっちが追加されました

が、会場が増えるということは人員を確保するなど大変な点があったかと思います。一方、会場が増えたこ

とで、はっちを利用していたお客さんが偶然祭典に居合わせていたり、外国人の旅行者に対して英語で対

応しているスタッフも見られたりしました。多くの青少年を対象としたねらいがあるかと思いますが、青

少年以外の方にも参加してもらえる機会が増えたと感じています。児童科学館では親子連れや児童館の引

率の方が多かったですが、はっちではまた違った層の方々が祭典に参加している姿を拝見しました。より

一層たくさんの方に祭典を知ってもらい、科学の楽しさを学んでもらうために効果的な取組だったと思い

ます。自宅に帰ってから解説集を見直すと、会場での様子を思い出しながらゆっくり考える時間ができた

ので、終わった後も楽しむことができました。 
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（齋藤教育長） 

 今年度から会場を児童科学館とはっちに分けて開催しましたが、シャトルバスの運行状況や当日のはっ

ちの会場での様子について、情報があれば事務局からお知らせください。 

 

（佐藤総合教育センター所長） 

 私も１日目にはっちの会場に参加したのですが、確かにスーツケースを持った来場者が参加しており、

児童科学館とはまた違った層の方々が参加していた印象を受けました。 

はっちと本会場の間でシャトルバスを運行しておりましたが、正確な利用者数は把握しておらず、しっか

り利用者数を数えればよかったと反省しています。また、バスに乗る場所や周知方法にもう少し工夫があ

ってもよかったという反省点もあります。 

そのほか、ブースを開設している方から、会場を１つにしたほうがよいという意見もありましたので、そ

の点については再度検討しながら、来年度に向けて準備を進めてまいります。 

 

（齋藤教育長） 

 そのほか、委員の皆さんから御意見、御質問等ありますでしょうか。 

 

（福井委員） 

 ３回目の参加になりましたが、去年と一昨年は炎天下の中で開会式が行われたため、具合の悪くなった

生徒もいましたが、今年は冷房の効いた屋内で行われたので、非常によかったと思います。今後も健康面に

留意して継続していただきたいと思います。 

昨年と比較して来場者数が増えているようですが、今年から会場を２か所に分けたことによって来場者

数の増加につながったのでしょうか、また、シャトルバス以外で改善点があれば教えていただきたいと思

います。 

 

（佐藤総合教育センター） 

 まず、課題としましては、先ほど申し上げたとおり、１つの会場にしたほうが来場者数の増加につながる

のではないかという意見があったことです。一方で、冷房設備がある屋内で開会式を行ったことはよかっ

たと考えております。本日は、担当指導主事が出席しているため、ここからは担当指導主事から説明いたし

ます。 

 

（青木総合教育センター主任指導主事） 

 コロナ禍では予約制にして来場者数を制限していましたが、昨年度からは来場者数の制限を解除して実

施したことによって、コロナ禍前の人数に戻ってきたという点についてはよかったと思います。また、空調

が効いていて快適な場所でできたことが大きかったと思います。周知の方法につきましては、９月に行わ

れる第４回実行委員会において、実行委員の皆様と来年度の方向性について検討していきたいと思います。 
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（齋藤教育長） 

 そのほか、委員の皆さんから御意見、御質問等ありますでしょうか。 

（質疑なし） 

 

次に「『第14回八戸市図書館を使った調べる学習コンクール（八戸市立図書館150周年記念）』の開催に

ついて」事務局からの説明をお願いします。 

 

【「第14回八戸市図書館を使った調べる学習コンクール（八戸市立図書館150周年記念）」の開催につい

て】（磯嶋図書館長 資料に基づき説明） 

 

（齋藤教育長） 

 ただいまの説明につきまして、御意見、御質問などがありましたらお願いします。 

 〔質疑なし〕 

 

（齋藤教育長） 

 そのほか、事務局から報告事項はありますか。 

 〔なし〕 

 

 事務局からは以上のようです。 

 それでは最後に「その他」ですが、委員の皆様方から何かございますか。 

 〔なし〕 

 

閉  会 

これをもちまして令和６年８月教育委員会を終了いたします。お疲れ様でした。 

 

（午後２時01分閉会） 

  


